



MINISTERO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE
DIPARTIMENTO DELLA RAGIONERIA GENERALE DELLO STATO
ISPETTORATO GENERALE DI FINANZA

Errata corrige alla circolare del 7 marzo 2018, n. 11.

Nell'allegato 1, la frase "Il presente decreto è trasmesso alla competente Sezione centrale della Corte dei conti per il controllo di legittimità, ed in copia conforme, all'UCB presso il Ministero, per il controllo contabile." è sostituita dalla seguente: "Il presente decreto è trasmesso alla Corte dei conti, Sezione centrale di controllo di legittimità su atti del Governo e delle Amministrazioni dello Stato - Ufficio di controllo sugli atti del Ministero....., per il controllo di legittimità, e contestualmente all'Ufficio centrale del bilancio presso il medesimo Ministero, per il controllo contabile."

Nell'allegato 2, la frase: "Il presente decreto è trasmesso alla competente Sezione regionale della Corte dei conti per il controllo di legittimità, ed in copia conforme, alla Ragioneria territoriale dello Stato di....., per il controllo contabile." è sostituita dalla seguente: "Il presente decreto è trasmesso alla competente Sezione regionale della Corte dei conti, per il controllo di legittimità, e contestualmente alla Ragioneria territoriale dello Stato di....., per il controllo contabile."